

НА СТРАЖЕ



ГАЗЕТА МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

№37 (6967)

11 сентября 2009 года

Цена договорная

e-mail: nastrage@mail.belpak.by

Дата выхода первого номера - 12.11.1931 года

► ПЕРЕДОВИКИ ЖАТВЫ



Пятьдесят тонн в день! И это не предел

В Березовском районе прапорщик милиции Сергей Сташев и старший прапорщик Юрий Борушко, милиционеры отдела охраны, в своих очередных отпусках ударно потрудились в роли комбайнеров. Для первого из них это уже пятая страда, а для коллеги - вторая. Проработав чуть более двадцати дней, парни намолотили более 1000 тонн зерновых. Руководители хозяйства отмечают профессионализм и дисциплинированность милиционеров, сменявших на время профессию.

В Ивацевичском районе тоже двое сотрудников провели отпуск на уборочной. Сержант Михаил Яким-

вич (на снимке) и лейтенант Валерий Голован из РОВБ не отстали от березовских милиционеров ни по весу уборочного урожая, ни по количеству высказанных в их адрес добрых слов от сельчан.

Сотрудники, принимавшие участие в уборочной кампании, будут поощрены правами руководства УВД. А сами герои считают, что «отдых» сложился у них удачно. Потрудились на славу - и еще осталось время на семейные заботы.

Владимир ЛЕВКОВИЧ

Для комбайнёра «Ладомир» не хуже «Полесья»

1 сентября отпраздновало свое 30-летие Ельское отделение Департамента охраны МВД. Личный состав, членов семей сотрудников, ветеранов подразделения поздравил начальник майор Олег Невмержицкий. К его добрым пожеланиям присоединились районное руководство, прокурор Игорь Шнитков, председатель исполкома Николай Процик, председатель совета депутатов Татьяна Соколова, председатель потребительского общества Ольга Пораш, главврач центральной больницы Наталья Тишкова, директор лесхоза Сергей Матушко, управляющие отделениями «Беларопромбанка» и «Беларусбанк» Надежда Кноплич и Тамара Созинова, директор РПО ЖХХ Василий Яцуюн.

На торжестве лучшие сотрудники отделения получили грамоты, знаками «За адначку» были награждены старожилы подразделения. Заметным пунктом программы стал выход на сцену заместителя начальника Гомельского облуправления Департамента охраны - начальника отдела кадров полковника Николая Круковского, который вручил кухонный комбайн «Ладомир» лучшему комбайнеру-охрановцу области - милиционеру по охране расчетно-кассового центра прапорщику Николаю Рогожинскому из Наровля, намолотившему 600 тонн зерна. Всеобщее хорошее настроение и атмосферу праздника поддержали своими песнями солисты вокально-инструментального ансамбля «Блокпост».



Сергей ЛОЗЮК. Фото авторов

ОХРАНА В ДЕЙСТВИИ

Успешный дуплет

На прошедшей неделе группа задержания Заводского отдела охраны в составе прапорщика милиции Александра Пухненкова, старшины милиции Алексея Лесковца и старшего сержанта милиции Артама Климентьева получила указание от дежурного ОДС выехать по адресу Байкальская, 3, где хозяйка заявляла о краже.

Как сообщил заместитель начальника Заводского (Минск) отдела Департамента охраны подполковник милиции Сергей Кутынок, по прибытии сотрудников милиции Людмила Евгеньевна Шимаковская рассказала, что минут тридцать назад в ее квартиру позвонил неизвестный мужчина. Когда она открыла дверь, он предложил ей купить по дешевке постельное бельё. Обрадованная выгодным предложением женщина впустила «доброе продавца» и побежала в комнату за деньгами. Когда же вернулась, в коридоре уже не было ни продавца, ни его товара. А еще и мобильный телефона, который до прихода гося лежал на тумбочке в коридоре.

Уточнив приметы вора, милиционеры опросили граждан, находящихся в прилегающем дворе. И один из них рассказал, что схожий по приметам мужчина проживает в доме № 1 по этой же улице. Прибыв по указанному адресу, милиционеры сразу же обратили внимание на исходящий из кухни резкий запах растворителя. В квартире в это время находились двое граждан, как впоследствии оказалось - друзья хозяина квартиры. На кухне милиционеры обнаружили бутылку с характерной коричневой жидкостью, несколько шприцев, а также семена мака.

Пока охрановцы вызывали оперативников, в коридоре хлопнула входная дверь, и на пороге появился мужчина, по приметам схожий с «продавцом» дешевого бельё. При осмотре у него был изъят похищенный телефон, из-за которого, собственно, и началась вся эта история.

А сотрудники охраны таким образом раскрыли сразу два преступления.

Карина ОДЕСЕНКО.

Хлеб - всему голова! Эти слова дороги каждому белорусу. В городском поселке Радошковичи Молодечненского района прошел один из самых важных для сельчан праздников - Дожинки. Поздравить хлеборобов подшефного СПК имени Янки Купалы приехал Министр внутренних дел Республики Беларусь.

В начале торжества Министр внутренних дел генерал-майор милиции Анатолий Кулешов, заместитель Министра внутренних дел - начальник главного управления кадров МВД полковник милиции Анатолий Курилец, начальник Департамента охраны МВД полковник милиции Сергей Буйновский, начальник Департамента финансов и тыла МВД подполковник милиции Виталий Хитрик, а также представители местной власти и другие официальные лица прошли к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны уроженцам Радошковичской земли, где возложили цветы. Минутой молчания участники мероприятия почтили память героев. Праздник урожая начался именно так неслучайно. В ведомстве понимают, как важно помнить и чтить тех людей, благодаря которым сегодня мы живем и растим детей под мирным небом, выращиваем хлеб и радуемся успехам.

Во время торжественной части Дожинок собравшихся поздравил с этим праздником Министр внутренних дел Беларуси Анатолий Кулешов, пожелав всем крепкого здоровья, благополучия, мира и добра. Как рассказал глава МВД, силами сотрудников органов внутренних дел собрана пятая часть от общего, в этом году изрядно прибавившего в весе каравай СПК. И это, по словам Анатолия Ниловича, не может не радовать. Приятно отметить и то, что стражи правопорядка, осознанно приняв решение помочь СПК, наравне с работниками хозяйства, плечом к плечу трудились во время уборочной страды. Вместе с тем ведомство в течение всего года помогало СПК - от финансовой поддержки до выполнения различных сельскохозяйственных работ. В конце своей речи глава МВД высказал уверенность, что нынешние результаты совместной работы - не предел. Также Министр внутренних дел поощрил грамотами, денежными премиями 21 сотрудника право-

Будет хлеб, будет и песня!



охранительных органов, которые проявили профессиональную инициативу и обеспечили высокую эффективность труда при проведении уборки урожая в подшефном СПК.

С празднично украшенной сцены, в том числе плодами (в прямом смысле слова) труда сельчан, к присутствующим обратился и председатель СПК имени Я. Купалы Михаил Гомолко. Он поздравил участников жатвы с ее успешным окончанием и поблагодарил Анатолия Кулешова за оказанную хозяйству ведомство помощь. Рассказал Михаил Иванович и об успехах СПК, которые, по его словам, достигнуты исключительно благодаря совместным с сотрудниками МВД усилиям. Так, в этом году хозяйству удалось перешагнуть шеститысячный рубеж в уборке зерновых - их валовой сбор превысил прошлогодний рубеж на 723 тонны и составил 6427

тонн. Повысилась и урожайность, а доведенное государством задание перевыполнено.

Не менее приятным было и чествование от СПК имени Я. Купалы лучших тружеников разных направлений уборочной, которые получили грамоты, премии, ценные подарки. В их числе были и сотрудники милиции. Среди комбайнеров экипажей первое место занял тандем Руслана и Марины Загребельных, выполнивший сезонное задание на 132% (намолот - 1281 тонна). Второй результат показал экипаж в составе комбайнера Сергея Францкевича и помощника Андрея Плютю, который собрал 1005 тонн. Всего на две тонны меньше намолотили Владимир и Вадим Гайковичи. Больше всех (1540 тонн) зерна отвез водитель Василий Смолонский, выполнив сезонное задание в

тва Михаил Гомолко, сотрудников ОВД выделяет то, что они всегда выполняют поставленные задачи, трудятся с интересом и являются очень ответственными и дисциплинированными работниками.

После награждения лучших хлеборобов передовики-комбайнеры, намолотившие более тысячи тонн зерна, разрезали каравай, конечно же, и зерна нового урожая. Так символично завершилась официальная часть праздника. А потом состоялся концерт, организованный Центром культурно-воспитательной работы МВД. Перед зрителями выступили Ольга Край, Александр Загородный, а также солисты продюсерского центра «Анно Домини» Наталья Адель, Юлиана Юмашева и другие. Со сцены звучали не только песни о Дожинках, но и любимые разными поколениями композиции о родной Беларуси, ее нелегком военном прошлом. Организаторы торжества УИР ГУК и ДФит МВД постарались сделать праздник насыщенным и интересным для всех, а также внесли в него важную патристическую составляющую. Кстати, выступали не только состоявшиеся взрослые исполнители. Юные артисты из подшефной радошковичской школы-интерната Наталья Бегацкая, Виктория Воронкова также порадовали гостей своим исполнением. А Егор Савицкий и Ирина Москалевич из местной школы поразили при-



749 тонн намолота показал и слаженный экипаж в составе прапорщиков милиции Сергея Лыско и Анатолия Бохана, соответственно милиционера-водителя и милиционера группы задержания батальона милиции Фрунзенского (Минск) отдела Департамента охраны. Этих сотрудников в своей речи отметил глава МВД Анатолий Кулешов. На прессовании соломы лучшим стал старший водитель автохозяйства МВД прапорщик милиции Юрий Матукевич. Итог его работы - 1405 тонн, результаты остальных механизаторов были гораздо скромнее. Как позже заметил председатель подшефного хозяй-

ствующих, исполнив зажигательную самбу.

В этот же день сотрудники УГАИ УВД Минщины и молодежной Госавтоинспекции провели в Радошковичах акцию «Сохрани свою жизнь» - познакомили всех желающих со службой ГАИ и применяемыми в работе спецсредствами, провели викторины на знание ПДД, вручили световозвращающую и тематическую печатную продукцию.

Андрей ГАВРОН.
Фото Вячеслава ЦУРАНОВА.

ISSN 1993-0151



«Служу тебе,
земля
родная!»

стр. 4

